
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Сорок восьма сесія дев'ятого скликання

РІШЕННЯ

« X (~>у> & & 20 £ № м. Верхньодніпровськ

«Про затвердження програми «Про підтримку діяльності Управління 
Служби безпеки України у Дніпропетровській області на 2026 рік»

Відповідно до Бюджетного кодексу України, законів України «Про правовий режим 
воєнного стану», «Про Службу безпеки України», постанови Кабінету Міністрів України від 
11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у 
період воєнного стану», звернення начальника Управління Служби безпеки України у 
Дніпропетровській області стосовно виділення коштів в якості субвенції з бюджету 
територіальної громади для здійснення видатків на оплату послуг з поточного ремонту 
автомобілів, з метою ефективного виконання покладених на Службу безпеки України 
завдань, керуючись ст. 26 та підпунктом 2 пункту «а» частини 1 ст. 38 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Верхньодніпровська міська рада, -

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити програму «Про підтримку діяльності Управління Служби безпеки 
України у Дніпропетровській області на 2026 рік», заходи програми та Порядок 
використання у 2026 році субвенції з бюджету Верхньодніпровської міської територіальної 
громади Дніпропетровської області державному бюджету на виконання завдань і заходів 
програми «Про підтримку діяльності Управління Служби безпеки України у 
Дніпропетровській області на 2026 рік», що додаються.

2. Дане рішення набуває чинності з дня прийняття та підлягає оприлюдненню на 
офіційному сайті Верхньодніпровської міської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покладається на постійну депутатську 
комісію з питань фінансів, плануващп^соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва Вер^дафйнр^ької міської ради.

Верхньодніпровський 
міський голова

Й04052$$

Геннадій ЛЕБІДЬ

Винник 
097 5200158



Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням Верхньодніпровської міської ради
Ко^<£/)^48/ІХ від <*? ^»С/2026 року

ПРОГРАМА
«Про підтримку діяльності Управління Служби безпеки України 

у Дніпропетровській області на 2026 рік»

Паспорт Програми
1 Ініціатор розроблення 

програми
Управління Служби безпеки України у 
Дніпропетровській області (далі - УСБУ у 
Дніпропетровській області)

2 Розробник програми Відділ цивільного захисту, надзвичайних ситуацій, 
мобілізаційної роботи та взаємодії з 
правоохоронними органами Верхньодніпровської 
міської ради

3 Розпорядники коштів Верхньодніпровська міська рада
4 Відповідальні за виконання 

програмних заходів
УСБУ у Дніпропетровській області

5 Мета програми Створення належних умов діяльності УСБУ у 
Дніпропетровській області, пов’язаної із 
реалізацією державної політики з питань захисту 
державного суверенітету, зміцнення 
обороноздатності України, та здійсненню відсічі 
збройній агресії російської федерації проти України

6 Термін реалізації Програми 2026 рік
7 Основні джерела 

фінансування заходів 
програми

Міський бюджет

8 Загальний обсяг 
фінансування, тис. грн.

300,0

9 Очікувані результати 
виконання

Створення належних умов функціонування
УСБУ у Дніпропетровській області, що забезпечить 
ефективне виконання оперативно-розшукових та 
контррозвідувальних заходів, а також заходів 
протидиверсійного характеру з метою захисту 
державного суверенітету, зміцнення 
обороноздатності України, та здійсненню відсічі 
збройній агресії російської федерації проти України

10 Загальний контроль за 
виконанням

Постійна депутатська комісія з питань фінансів, 
планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва 
Верхньодніпровської міської ради

Вступ
Програма «Про підтримку діяльності Управління Служби безпеки України у 

Дніпропетровській області на 2026 рік» (далі - Програма) розроблена відповідно до законів 
України «Про правовий режим воєнного стану», «Про Службу безпеки України», «Про оборону 
України», «Про оперативно-розшукову діяльність», «Про контррозвідувальну діяльність», з 
метою підтримки діяльності УСБУ у Дніпропетровській області, пов’язаної із реалізацією 
державної політики з питань захисту державного суверенітету, зміцнення обороноздатності 



України, та здійсненню відсічі збройній агресії російської федерації проти України.
Програма визначає мету і завдання, конкретизує перелік основних напрямів і заходів з 

реалізації стратегічних завдань, прогнозовані обсяги фінансового забезпечення з 
обґрунтуванням ресурсних потреб.

Програма може доповнюватися (змінюватися) в установленому чинним законодавством 
порядку та взаємодіяти з регіональними програмами.

Проблеми, на розв'язання яких спрямовано Програму
Служба безпеки України - державний орган спеціального призначення з правоохоронними 

функціями, який забезпечує державну безпеку України. На Службу безпеки України 
покладається у межах визначеної законодавством компетенції захист державного суверенітету, 
конституційного ладу, територіальної цілісності, науково-технічного і оборонного потенціалу 
України, законних інтересів держави та прав громадян від розвідувально-підривної діяльності 
іноземних спеціальних служб, посягань з боку окремих організацій, груп та осіб, а також 
забезпечення охорони державної таємниці.

У відповідності до статті 8 Закону України «Про Службу безпеки України», Служба 
безпеки України взаємодіє з державними органами, підприємствами, установами, організаціями 
та посадовими особами, які сприяють виконанню покладених на неї завдань.

Підтримка регіональних органів Служби безпеки України є також складовою комплексу 
заходів, спрямованих на відсіч військової агресії російської федерації проти України та 
забезпечення національної безпеки, державної незалежності України, її територіальної 
цілісності, на забезпечення оборони важливих об'єктів і комунікацій, інших критично важливих 
об'єктів інфраструктури та об'єктів, порушення функціонування та виведення з ладу яких 
становить загрозу для життєдіяльності населення країни.

Програма спрямована на матеріально-технічне забезпечення УСБУ у Дніпропетровській 
області з метою покращення ефективності його роботи та мобільності у реагуванні і 
попередженні злочинів, а також інших правопорушень, пов’язаних із обороною України, 
захистом безпеки населення та інтересів держави.

Мета Програми
Основною метою Програми є створення належних умов діяльності УСБУ у 

Дніпропетровській області. Програма передбачає сприяння УСБУ у Дніпропетровській 
області у матеріально-технічному забезпеченні з метою покращення ефективності його роботи 
та мобільності у реагуванні і попередженні злочинів, а також інших правопорушень, пов’язаних 
із захистом територіальної цілісності України та забезпеченням державної безпеки.

Шляхи та засоби виконання Програми
Відповідно до поставленої мети, завданням даної Програми є фінансування заходів, 

спрямованих на матеріально-технічне забезпечення УСБУ у Дніпропетровській області.

Очікувані результати
Реалізація зазначених у Програмі заходів сприятиме створенню належних умов 

функціонування УСБУ у Дніпропетровській області, що забезпечить ефективне виконання 
оперативно-розшукових та контррозвідувальних заходів, а також заходів протидиверсійного 
характеру з метою захисту державного суверенітету, зміцнення обороноздатності України та 
здійсненню відсічі збройній агресії російської федерації проти України.

Начальник Відділу цивільного захисту,
надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи
та взаємодії з правоохоронними органами
Верхньодніпровської міської ради Володимир ШУТЬ
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Додаток З
ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням Верхньодніпровської міської ради

0-^48/ІХ від <Х 4> й/2026 року

ПОРЯДОК
використання у 2026 році субвенції з бюджету Верхньодніпровської міської 

територіальної громади державному бюджету на виконання завдань і заходів програми 
«Про підтримку діяльності Управління Служби безпеки України

у Дніпропетровській області на 2026 рік»

1. Порядок використання субвенції у 2026 році з бюджету Верхньодніпровської міської 
територіальної громади державному бюджету на виконання завдань і заходів програми «Про 
підтримку діяльності Управління Служби безпеки України у Дніпропетровській області на 
2026 рік» (далі - Програма), визначає механізм використання субвенції з бюджету 
Верхньодніпровської міської територіальної громади державному бюджету на виконання 
завдань і заходів Програми (далі - Субвенція).

2. Головним розпорядником Субвенції за кодом програмної класифікації видатків та 
кредитування місцевих бюджетів 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному 
бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» є 
Верхньодніпровська міська рада (далі - Головний розпорядник).

3. Отримувачем Субвенції є Управління служби безпеки України у Дніпропетровській 
області.

4. Головний розпорядник бюджетних коштів уповноважує одержувача бюджетних 
коштів - Управління служби безпеки України у Дніпропетровській області на виконання 
заходів, передбачених Програмою та надає йому кошти міського бюджету в межах 
бюджетних асигнувань у вигляді Субвенції.

5. Субвенція спрямовується на придбання паливно-мастильних матеріалів УСБУ в 
Дніпропетровській області.

6. Використання Субвенції не за призначенням є нецільовим використанням 
бюджетних коштів, що тягне за собою відповідальність згідно з чинним законодавством 
України.

7. Субвенція з міського бюджету державному бюджету ураховується в дохідній та 
видатковій частині бюджету отримувача коштів за відповідними кодами класифікації 
доходів і видатків в обсягах, затверджених в установленому порядку, згідно чинного 
законодавства.

8. Підставою для фінансування є Договір про надання Субвенції з міського бюджету 
державному бюджету на виконання Програми, укладений між Головним розпорядником та 
отримувачем.

9. Головний розпорядник перераховує Субвенцію за поданням на підставі укладених 
договорів на відкриті в органах казначейства України рахунки.

10. Закупівля товарів та послуг за рахунок бюджетних коштів здійснюється в 
установленому законодавством порядку.

11. Отримувач Субвенції у місячний строк після отримання у 2026 році Субвенції, але 
не пізніше ніж 15 грудня 2026 року надає Головному розпоряднику звіт про її використання.

12. У разі неосвоєння Субвенції, наданої отримувачу у 2026 році, невикористані 
залишки коштів повертаються до міського бюджету Верхньодніпровської міської 
територіальної громади не пізніше 15 грудня року 2026 року.

Начальник Відділу цивільного захисту,
надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи
та взаємодії з правоохоронними органами
Верхньодніпровської міської ради Володимир ШУТЬ


